

Урок 64

1. -Если человек имел все богатства мира, может ли богатство помочь ему, если он попадёт в вечное наказание?

-Нет.

2. -Может собственность спасти нас от греха, смерти и Сатаны?

-Нет.

3. -Что случилось с богатым фермером?

-Бог позвал его умереть.

4. -Кто выбирает день смерти для всех людей?

- Бог, единственный.

5. -Что не имел богатый фермер, несмотря на то, что он был очень богат?

-Вечную жизнь.

6. -Что намного ценнее большого богатства?

-Вера в Бога и иметь вечную жизнь.

7. -Откуда мы знаем, что история о Лазаре и богатым человеком, правдивый рассказ?

-Потому что эти два человека, на самом деле, жили на земле.

8. -Когда человек умирает, куда уходит его душа?

-Одно из двух, или прямо быть с Богом на небесах, или прямо в ад, место огня и вечного наказания.

9. -Там есть ожидаемое место между землёй и небесами?

-Нет.

10. -Во-первых, что богатый человек попросил у Авраама?

-Он попросил Авраама послать Лазаря, чтобы тот обмакнул в воду кончик пальца и охадил его язык.

11. -Куда пойдут те люди, после смерти, которые отказываются верить в Бога?

-В ад, место огня и вечного наказания.

12. -Куда пойдут те люди, после смерти, которые верят в Бога?

-На небеса, чтобы быть с Богом.

13. -Кто-либо, кто входит в место наказания, может покинуть его?

-Нет.

14. -Во-вторых, о чём богатый человек попросил Авраама?

-Богатый человек хотел, чтобы Лазарь предупредил его братьев, чтобы они не попали в это место огня и мучений.

15. -Что сказал Авраам богатому человеку, о том, что его братья должны делать?

-Они должны читать и слушать Божье Слово из Библии.

16. -Если мы не слушаем и не верим в Слово Божье, может ли что-либо ещё спасти нас?

-Нет.

-Почему, сказал Иисус, Он пришёл в мир?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:45

45- Ибо и Сын Человеческий не для того пришел, чтобы Ему служили, но чтобы послужить и отдать душу Свою для искупления многих.

-Иисус пришёл в мир для того, чтобы мы работали для него и заработали путь на небеса?

-Нет.

-Иисус не просит нас дать что-нибудь Ему.

- Иисус не просит нас делать что-нибудь для Него.

-Иисус есть Бог, Ему ничего не надо.

- Иисус есть Бог, у Него есть всё, что Ему надо.

-Иисус не пришёл в мир, чтобы люди служили Ему.

-Что сказал Иисус, зачем Он пришёл в мир?

-Чтобы служить людям и отдать Свою жизнь как выкуп за многих.

-Когда Иисус и Его ученики выходили из города Иерихон, они встретили слепого нищего.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:46

46- Приходят в Иерихон. И когда выходил Он из Иерихона с учениками Своими и множеством народа, Вартимей, сын Тимеев, слепой сидел у дороги, прося *милостыни*.

-Как звали слепого нищего?

-Вартимей.

-Как слепой Вартимей напоминает нам всех людей?

-Точно также как Вартимелей был слеп, все люди рождаются слепыми.

-Как все люди рождаются слепыми?

-Так как Адам и Ева не подчинились Богу, они были ослеплены Богом.

-Так как Адам и Ева не подчинились Богу, они были ослеплены к правде Божьей.

-Так как все люди рождены от Адама и Евы, они все рождаются слепыми перед Богом.

-Так как все люди рождены от Адама и Евы, они все рождаются слепыми к правде Божьей.

-Точно также как Вартимей не мог видеть, мы не можем видеть правду Божью.

-Мог ли Вартимей сделать сам что-нибудь, чтобы вернуть себе зрение?

-Нет.

-Могут ли люди сделать сами что-либо, чтобы увидеть правду Божью?

-Нет.

-Точно также как Вартимей не мог сделать сам что-нибудь, чтобы вернуть себе зрение, так же и люди не могут сделать сами что-либо, чтобы увидеть правду Божью.

-Кто, единственный, мог помочь Вартимею увидеть снова?

-Иисус.

- Кто, единственный, может помочь всем людям увидеть снова?

-Иисус.

-Точно также, как Иисус, единственный, мог вернуть Вартимею зрение, так и только Иисус, единственный, может помочь нашим умам увидеть и понять правду Божью.

-Как Вартимей позвал Иисуса?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:47

47- Услышав, что это Иисус Назорей, он начал кричать и говорить: Иисус, Сын Давидов! помилуй меня.

-Как Вартимей назвал Иисуса?

-Сын Давида.

-Почему Вартимей назвал Иисуса сыном Давида?

-Потому что Иисус был потомком царя Давида, которому Бог обещал быть Спасителем.

- Вартимей знал, что он не в состоянии помочь самому себе.
- Вартимей знал, что только один человек, который был в состоянии помочь ему, это был Иисус.
- Он позвал Иисуса помочь ему, потому что Вартимей слышал о великих чудесах, которые сотворил Иисус.
- Вартимей попросил Иисуса сжалиться над ним.
- Вартимей знал, что он не заслужил исцеление.
- Вартимей знал, что он не в состоянии был заплатить за исцеление.
- Вартимей знал, что если Иисус исцелит его, это будет бесплатный подарок от Бога.
- Мы как Вартимей.
- Мы не заслуживаем исцеление, потому что мы согрешили.
- Мы не в состоянии оплатить исцеление, потому что наказание за наш грех есть смерть.
- Если мы исцелимся, тогда это будет бесплатный подарок от одного Бога, единственного.
- Что сказали люди, когда услышали, что зовёт Вартимей Иисуса?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:48

48- Многие заставляли его молчать; но он еще более стал кричать: Сын Давидов! помилуй меня.

- Почему люди осуждали Вартимея и заставляли его замолчать?
- Люди думали, что Иисус не захочет помогать бедному, слепому нищему.
- Это правда, что Иисус не захочет помогать бедному, слепому нищему?
- Нет.
- Иисус хотел помочь бедному, слепому нищему?
- Да.

- Иисус хочет помогать каждому человеку.
- Несмотря на то, что люди осуждали Вартимея и заставляли его замолчать, Вартимей продолжал звать Иисуса.
- Иисус ответил ему, потому что Вартимей продолжал звать Иисуса.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:49

49- Иисус остановился и велел его позвать. Зовут слепого и говорят ему: не бойся, вставай, зовет тебя.

-Иисус позаботился о Вартимее, несмотря на то, что он был бедный и слепой?

-Да.

-Бог заботится о всех людях?

-Да.

-Каждый человек важен для Бога.

-Любой, низкий или высокий, мы важны для Бога.

-Любой, белый или чёрный, мы важны для Бога.

-Любой, богатый или бедный, мы важны для Бога.

-Любой, здоровый или больной, мы важны для Бога.

-Любой, очень умный или нет, мы важны для Бога.

-Бог хочет спасти всех людей, и любит каждого человека?

-Да.

-Что сделал Вартимей, когда Иисус позвал его?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 10:50-52

50- Он сбросил с себя верхнюю одежду, встал и пришел к Иисусу.

51- Отвечая ему, Иисус спросил: чего ты хочешь от Меня? Слепой сказал Ему: Учитель! чтобы мне прозреть.

52- Иисус сказал ему: иди, вера твоя спасла тебя. И он тотчас прозрел и пошел за Иисусом по дороге.

-Что хотел Вартимей, чтобы Иисус сделал с ним?

-Вартимей хотел, чтобы Иисус помог ему снова видеть.

-Иисус был в состоянии вернуть Вартимею зрение?

-Да.

-Вартимей верил что, Иисус был в состоянии вернуть ему зрение?

-Да.

-Иисус помог Вартимею снова видеть?

-Да.

-Иисус сказал, так как Вартимей верил, Вартимей теперь может видеть.

-Иисус немедленно дал Вартимеру способность видеть.

-Кто только был, единственный, кто был в состоянии вернуть Вартимеру зрение?

-Иисус.

-Только Иисус был в состоянии помочь, слепому человеку, увидеть.

-Так как Бог сотворил всех нас, Бог, единственный, в состоянии помочь нам, увидеть.

-Так как Иисус и Его ученики были неподалёку от Иерусалима, Иисус дал им указ.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 11:1-6

1- Когда приблизились к Иерусалиму, к Виффагии и Вифании, к горе Елеонской, *Иисус* посылает двух из учеников Своих

2- и говорит им: пойдите в селение, которое прямо перед вами; входя в него, тотчас найдёте привязанного молодого осла, на которого никто из людей не садился; отвязав его, приведите.

3- И если кто скажет вам: что вы это делаете? — отвечайте, что он надобен Господу; и тотчас пошлет его сюда.

4- Они пошли, и нашли молодого осла, привязанного у ворот на улице, и отвязали его.

5- И некоторые из стоявших там говорили им: что делаете? *зачем* отвязываете осленка?

6- Они отвечали им, как повелел Иисус; и те отпустили их.

-Что приказал Иисус сделать, двум своим ученикам?

-Пойти в селение, которое было рядом, отвязать ослёнка и привести его к Иисусу.

-Иисус воровал ослёнка?

-Нет.

-Иисус сказал ученикам, чтобы они сказали людям, что они вернут ослёнка.

-Следовательно, двое учеников пошли в ближайшую деревню, нашли ослёнка и привели его к Иисусу.

-Что случилось, когда ученики вернулись с ослёнком?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 11:7-10

7- И привели осленка к Иисусу, и возложили на него одежды свои; *Иисус* сел на него.

8- Многие же постлали одежды свои по дороге; а другие резали ветви с деревьев и постлали по дороге.

9- И предшествовавшие и сопровождавшие восклицали: осанна! благословен Грядущий во имя Господне!

10- благословенно грядущее во имя Господа царство отца нашего Давида! осанна в вышних!

-Иисус сел на ослёнка и поехал в город Иерусалим.

-Точно также, как сказал Бог через пророков, Иисус въехал в Иерусалим на ослёнке.

-Люди приветствовали Иисуса, когда Он въехал в Иерусалим.

-Почему люди приветствовали Иисуса и говорили, что наступает царство Давида?

-Потому что люди думали, что Иисус пришёл, чтобы освободить их от правления римлян.

-Иисус пришёл в Иерусалим, чтобы освободить людей от правления римлян?

-Нет.

-Почему Иисус пришёл в Иерусалим?

-Иисус пришёл в Иерусалим, чтобы освободить людей от силы греха, смерти и Сатаны.

-

